
Slovní úlohy: 

1. Ondra má stavebnici s 85 tělesy. Libor má ve stavebnici o 7 těles 

více. Kolik těles má Liborova stavebnice? 

2. Adélka a Evička sbírají pohlednice. Adélka už má 32 pohlednic a 

Evička jich má o má o 9 méně. Kolik pohlednic má Evička? Kolik 

pohlednic mají obě děvčata dohromady? 

3. Petr a Pavel mají ve svých sbírkách dohromady 90 modelů autíček. 

Pavel jich má 45. Kolik modelů má tedy Petr? 

4. V pekárně upekli 85 vánoček. Dopoledne prodali 40 vánoček a 

odpoledne prodali 35 vánoček. Kolik vánoček jim zbylo? 

5. V knihovně jsou seřazeny knížky ve 2 řadách po 10. Kolik knížek je 

v knihovně? 

6. V pondělí navštívilo výstavu obrazů 35 lidí. V úterý navštívilo 

výstavu o 8 lidí více. Kolik lidí navštívilo výstavu obrazů během obou 

dnů? 

7. Na zahradě nám rostou stromky v 8 řadách po 2. Kolik stromků 

nám roste na zahradě? 

8. Babička koupila 45 metrů látky. Na závěsy potřebovala 12 metrů a 

na ubrusy potřebovala 9 metrů. Kolik metrů látky babičce zbylo?  

 


